#### 教育系统再唱山歌给党听

本报讯(记者 王硕)昨日,"再 唱山歌给党听"市教育系统庆祝中 国共产党成立100周年文艺演出 在太仓大剧院举行。市领导施敬、 陆燕、顾建康、高扬出席活动。

文艺演出在群舞《我和星星打 电话》中拉开帷幕。随后,全市师 生带来了音诗画《朝霞》、联唱《再 唱山歌给党听》、舞台剧《夜空中最 亮的星》等精彩纷呈的节目,表达 了爱党颂党、永远跟党走的真挚情 感。活动还为全市教育系统"光荣 在党50年"党员代表颁发纪念章, 为优秀共产党员、优秀基层党组织 颁奖,号召全市广大师生、教育工 作者不忘初心、牢记使命,展现新 气象、新担当和新作为,不断谱写 全市教育高质量发展的新篇章。

#### 市政协督办重点提案

本报讯(记者徐静)昨日,市 政协召开重点提案督办会议,对十 四届五次会议期间提交的《关于将 洞庭分秀园打造成市政协文史馆 的建议》等4件民生类提案进行督 办。副市长顾建康,市政协副主席 吕寅出席会议。

本次督办会上,市文体广旅局、 教育局、市监局、民政局等提案承办 单位对这4件提案的办理思路、办 理进度、办理成效等作了情况通报。

提案者对参会部门提案办理 工作表示满意,并就如何进一步加 快提案办理工作及提升办理实效, 协调推动全市民生事业以惠及更 多人民群众,进行了交流探讨。与 会人员认为,改善青少年用眼环 境、加强外卖食品安全监管等工作 与社会发展、群众生活密切相关, 希望提案承办单位进一步加大力 度,切实把这些民生热点、难点问 题解决好。

#### 精准把脉群众需求

本报讯(见习记者 王倩)昨 日,副市长郑丙华来到城厢镇开展 "百村千企万户行"基层调研活动, 通过走访慰问、座谈交流等方式走 进社区、企业和居民家中,倾听百 姓心声,深入了解群众关切问题和 企业发展需求。

在县府社区,郑丙华与社区居 民、退休老党员面对面亲切交流,仔 细询问居民生活中遇到的问题,着 重了解了老房改造的问题。在富乐

压铸(太仓)有限公司和苏州佳能飞 球电机有限公司,在与企业负责人 深入沟通交流后,表示政府将全力 支持企业发展,加强人才、政策、资 金等各方面的支持,全面优化营造 环境,给予企业发展更多信心。最 后,郑丙华来到党内关爱对象陈道 生老人家中,询问其身体状况和生 活情况,叮嘱其保重身体并送上慰 问金,嘱托随行工作人员予以老人 更多关心,做好服务保障工作。

#### 完善村规民约 树立文明乡风

本报讯(记者 徐静)6月29 日,城厢镇政协工委在万丰村开展 "完善村规民约 树立文明乡风"专 题协商议事会。市政协副主席王 国其出席活动。

协商议事会上,万丰村介绍了 村规民约制定和实施情况。王国 其充分肯定了本次协商议事活动 的成效,并结合城厢镇实际情况, 提出要通过完善村规民约,进一步 推进农村人居环境整治,建设美丽 宜居乡村;充分发挥好政协专门协

商机构作用,开展调查研究,积极 建言献策,切实为农村人居环境整

村规民约适不适用、好不好 用,最有发言权的还是村民们。现 场,万丰村党员、村民代表介绍了村 规民约实践过程中的体验,并就如 何进一步完善村规民约提出了各自 的意见建议。会议讨论了《万丰村 人居环境卫生公约(草稿)》,就明确 环境责任主体、完善垃圾分类、拆违 长效治理等方面达成了共识。

#### 4位画家井冈山写生作品展出

本报讯(记者杨拴明)翰墨 飘香,丹青颂党,礼赞百年,盛世华 章,昨天上午,宋文治艺术馆(太仓 名人馆)等单位在新天祥美术馆举 办了"庆祝中国共产党成立100周 年——井冈山写生作品展",抒发 对党的热爱、讴歌党的光辉历程和 丰功伟绩。

此次展览共展出蔡萌萌、王 斌、陈军、周文明4位画家到井冈 山采风写生的50余幅中国画、油

画作品。在茨坪、大井、黄洋界、 朱砂冲、茅坪,处处留下了他们追 随革命先辈的足迹;在井冈山革 命烈士陵园,镌刻在墙上千千万 万的烈士英名,使他们深切地感 受到这片土地不息的脉动。4位 画家用画作表达了浓厚的爱国爱

此次展览将持续至7月22 日,感兴趣的市民可前往新天祥美 术馆免费观展。

#### 第一剂新冠疫苗接种工作重启

本报讯(见习记者 王倩) 记 者从市卫健委获悉,昨日我市重启 第一剂新冠病毒疫苗接种工作,有 接种需求的适龄人员可向辖区接 种点预约接种。

另外,目前我市新冠病毒灭 活疫苗第二剂供应充足,已接种 第一剂新冠病毒灭活疫苗、满3 周尚未接种第二剂的市民,应尽

快到接种点接种第二剂疫苗。 如果新冠病毒灭活疫苗第一针 在外地接种,可携第一针的接种 凭证、身份证,前往我市就近的 新冠病毒疫苗接种点接种第二

目前,我市共有14个新冠病 毒疫苗接种点,覆盖各区镇,方便 市民就近接种。

## 停电预告

●停电时间:2021年7月9日8时00分 至16时00分(天雨改期)

线路名称:117利民线、134 胜厢线 停电区域:利民1174进线开关-117利 民线联络开关之间、胜厢桴亭路1#环网柜: 桴亭路 14#支线开关后侧

停电范围:城厢(利民村4#变、太仓市融 媒体中心、高新技术产业开发区管理委员会、 海域天境苑、凯盛河滨花园、太仓睿聚房地产

开发有限公司)等 ●停电时间:2021年7月9日8时00分 至15时00分(天雨改期)

线路名称:126新西线 停电区域:5441新西开关后侧

停电范围:新湖(民丰村、新跃村、太仓市 太豪商贸有限公司、渔业村1#变、太仓市水 利局双凤水利、太仓金美塑胶制品有限公司) 等

●停电时间:2021年7月9日8时00分 至16时00分(天雨改期)

线路名称:115金北线、113金百线 停电区域:1006金北开关-金北074闸 刀之间、金百017闸刀-金百123闸刀之间 停电范围:沙溪(苏州永嘉化纤有限公 司、太仓市振河化纤有限公司、太仓市力盈化 纤有限公司、昭衍新药研究中心有限公司) 等、金浪(新光村17#变、中铁上海工程局集

团有限公司)等

喜迎党的百年华诞,我市各地"唱支山歌给党听", 颂党恩、感党情

# 红心向党唱响"百年辉煌"

□本报记者集体采写

"唱支山歌给党听,我把党来 比母亲;母亲只生了我的身,党的 光辉照我心……""没有共产党就 没有新中国,共产党辛劳为民族, 共产党他一心救中国……"今年是 中国共产党成立100周年,连日 来,全市各地各单位纷纷开展精彩 活动,载歌载舞,传承红色经典,讴 歌党的伟大历程和光辉成就,献礼 中国共产党百年华诞。

6月29日,"忆光辉历程·听戎 耀之声"纪念中国共产党成立100 周年合唱音乐会在市文化馆小剧场 隆重举行。市退役军人事务局、市 审计局、市委党校、市资产经营集团 有限公司全体党员,各镇(区、街道)

退役军人党员及代表以及驻太部队 官兵代表等200余人参加活动。

此次音乐会分为"峥嵘岁月" "英雄赞歌""军旗飘扬"三个篇章, 用嘹亮的歌声唱响对党和祖国的 无限热爱。《唱支山歌给党听》《游 击队之歌》《娘子军连歌》《我的祖 国》《英雄赞歌》《毛主席的战士最 听党的话》……一首首红歌唱出了 共产党员和退役军人对祖国的由 衷祝福,抒发他们对党的真挚情 怀、对英雄的崇高敬意。

6月28日晚上,"永远跟党走 奋进新时代"庆祝中国共产党成 立100周年太仓市职工文艺汇演 举行,全市广大职工通过自编、自

导、自演的一个个充满正能量的 文艺节目,表达了对党的无限热 爱和对祖国的美好祝福,展现了 广大职工积极向上、奋勇争先的

此外,市交运局举办了职工歌 咏比赛,一首首红歌响彻剧场,展 示了太仓交通人大道逐梦、奋发向 上的精神面貌;太仓城投集团通过 情景剧、表演唱、歌伴舞等节目,生 动展示了新时代太仓人有志有梦、 敢于开拓的精神风貌;科教新城常 丰社区党员群众借助小品、舞蹈、 歌曲等节目表达"感党恩、跟党 走",奋发图强建设美好家园的心 声;文学艺术界展出摄影作品、书 画作品,用镜头和笔墨记录时代脉 搏,展现翻天覆地的耀世巨变;湖 南商会组织开展庆祝建党100周 年主题活动,15名湖南籍学生深情 朗诵,讴歌了党的百年光辉历程, 表达了对党的崇高敬意,市工商联 和商会向孩子们赠送书籍,鼓励他 们好好学习,早日成长为党和国家 的栋梁。

来自我市各行各业的职工代 表、老战士老党员代表、基层优秀 共产党员代表等还发起了"唱支山 歌给党听"快闪活动。在太仓博物 馆,市民、游客与活动人员一起热 情互动,通过歌声重温红色记忆、 传承红色基因,现场氛围热烈,充 分体现出大家对党的热爱之情。

"一首红歌记录一段峥嵘岁 月,一首红歌象征一面光辉旗 帜。"进入6月以来,全市庆祝中国 共产党成立100周年文化活动全 面开展。据不完全统计,全市各 类庆祝建党百年文化活动达300 多项,唱响共产党好、社会主义 好、改革开放好、伟大祖国好、各 民族人民好的时代主旋律,营造 共庆百年华诞、共创历史伟业的 浓厚氛围。

市总工会"唱支山歌给党听" 职工歌舞大赛参赛选手沈秋瑾表 示,通过歌声为党送上最真诚的祝 福,是非常值得高兴的事情。参加 文艺演出的人员一致表示,通过文 化艺术作品展演,向党致敬,向祖 国致敬,能够让思想再升华、让精 神再洗礼,也会进一步激发自己的 工作热情,作出新的贡献。



雕刻作品:建党百年庆祝活动标识

辅警俞敏亮耗时3个月, 创作了南湖红船、建党百年庆 祝活动标识、太仓第一个党支 部纪念馆3件木浮雕作品—

### 在"红色创作"中感悟信仰之美

□本报记者 徐静 文/图

35岁的俞敏亮,是市公安局 高新区派出所的一名辅警,在认 真履行职责,做好本职工作的同 时,他还有一个坚持多年的业余 爱好——木雕。七一前夕,他创 作了3件特别的木浮雕作品,主 题分别是南湖红船、建党百年庆 祝活动标识以及太仓第一个党支 部旧貌与新颜对比,以此献礼党 的百年华诞。

昨日傍晚,记者在俞敏亮家 中见到他时,他正在忙着打磨作 品细节。"基本都完成了,最后再 修一修,尽量在七一当天交出最 完美的作品。"俞敏亮告诉记者, 自己从小喜爱雕刻,高中毕业后, 他拜师老手工艺人,学了两年木 雕技艺。此后多年,他从未中断 过木雕创作,还在家中专门设置 了一间工作室,用于摆放自己的 雕刻工具和作品。

"今年是中国共产党成立 100周年,我就想用木雕艺术来 表达对党的真挚情感。"俞敏亮 说,自己向领导和同事们表达了 这一想法后,得到了大家的鼓 励。4月初,俞敏亮开始着手创

在选择题材时,俞敏亮遇到 了第一个难关:"素材太多,无从 下手。

俞敏亮说,网上搜索来的各 类素材可以用"海量"来形容,但 看着都不满意,找了几天,只确定 了"建党百年庆祝活动标识"这一 主题。领导和同事一起帮他出主 意,随后,又定下了"南湖红船"这 一承载着中国共产党人精神的特

俞敏亮的家离太仓第一个党 支部纪念馆不远,在家人的提醒 下,他趁着休息的时候,去纪念馆 转了一圈。"走进纪念馆,慢慢看 着里面的照片、藏品,重温那段红 色历史,灵感一下子涌了上来,我 想创作一个表现这里旧貌新颜对 比的作品。"俞敏亮寻找到太仓第 一个党支部的老照片,又到现场 从不同角度拍摄了纪念馆的新照 片,经过数次尝试,寻找到新旧照 片的最佳拼接角度。随后,他用 画笔在草稿纸上将这一构思画了 下来

在开始雕刻作品时,俞敏亮

又遇到了第二个难关:"时间紧 张。"

原来,作为一名辅警,俞敏亮 日常的工作是三班倒,回到家还 要照顾家庭,留给自己的空闲时 间并不多。俞敏亮说,自己早上 一般五六点起床,利用上班前的 一段时间抓紧先雕刻一会儿,下 班后,有时在工作室里一待就是 半天。"好在我的家人、同事都给 了我很大的支持,尽量帮我分担 一些事情,让我能挤出时间用来 创作。

经过3个月废寝忘食的雕 刻,最终,俞敏亮在七一前夕完成 了3件作品。

"这3件作品是献给党百年 华诞的礼物,创作的这段时光,也 是一段感悟信仰之美的旅程。"俞 敏亮说,未来,他要用实际行动向 党组织靠拢,把对党的热爱转化 为工作动力和艺术创作力。



#### 溯江海 聚江海 寄江海 浏河举办活动 为新百年续航

本报讯(记者 阚亚方) 昨天晚上,永远跟党走一 浏河镇庆祝中国共产党成立 100周年主题活动在浏河镇 市民广场举行,回顾党的百 年光辉历程、弘扬党的优良 作风传统,表彰先进典型,激 励和动员全镇党组织和党员 干部在建设社会主义现代化 新征程中奋勇拼搏、再攀新

此次活动分为"百韵·溯 汀海""百愿·聚汀海""百梦· 寄江海"3个篇章。在"百 韵·溯江海"篇章中,活动为 满50周年党龄、一贯表现良 好的党员代表颁发"光荣在 党50年"纪念章,表彰了40 位优秀共产党员、30位优秀 党务工作者、30个先进基层 党组织。浏河镇定制村干代 表和党员群众代表还带来了 红色情景剧表演《英雄赞歌 青春无悔》,真情诠释"不忘 初心,牢记使命,是跨越时空 的永恒誓言"。在"百愿•聚 江海"篇章中,浏河镇展示了 "临沪党建"书记项目,发布 "红帆引力党建惠企"项目, 浏河镇一办八局一中心与 10家非公企业结对共建,10 乘10聚成百,为新百年不断 续航。浏河、上海华亭两地 青年党员还带来了改编歌曲 《星辰大海》。在"百梦·寄江 海"篇章中,浏河青年干部、 青少年用朗诵《红船从南湖 启航》、快板《初心为民·匠心 田园》、歌曲《少年》等节目, 献礼中国共产党百年华诞。

接下来,浏河镇各党组 织和广大党员将以先进典型 为榜样,主动对标对表、提振 精神状态,充分发挥战斗堡 垒和先锋模范作用,引领全 镇上下共同推动高质量建设 "全域旅游的滨江田园城镇" 迈上新台阶。